

На еженедельник «Фараж» снова подали в суд

Еженедельник «Фараж» снова обвиняют в оскорблении чести, достоинства и деловой репутации. Иск в суд на издание подал заместитель джамоата района Рудаки Файзиддин Азизов.

Как сообщил «АП» главный редактор газеты Хуршед Атовулло, 20 марта редакции позвонили из столичного суда района И. Сомони и сообщили об исковом заявлении жителя данного района Файзиддина Азизова в отношении издания и Зевар Шариповой - автора опубликованной 17 августа 2011 года статьи «Ужас в суде района Рудаки: «Мерседес» теперь стоит 22 000 долларов» («Дахшат дар суди Рудаки: «Мерседес» - 22 000 доллар»).

«Ф. Азизов считает, что газета и автор статьи оскорбили его честь, достоинство, нанесли ущерб деловой репутации. Истец требует компенсацию морального ущерба в размере 500 тыс. сомони (около \$103 тыс.)», - говорит Х. Атовулло.

Он отметил, что подобное исковое заявление в сентябре прошлого года поступило в суд района Фирдавси города Душанбе. «Однако в связи с тем, что «Фараж» не считается юридическим лицом, суд столичного района Фирдавси отклонил иск», - говорит Атовулло.

По его словам, после истцы обратились в Министерство юстиции Таджикистане, а Минюст, в свою очередь, передал иск в суд Исмоили Сомони. «В суде района Рудаки не стали рассматривать это дело, поскольку в статье идет разговор и об этом суде, поэтому они заинтересованы, чтобы мы проиграли», - отметил Атовулло.

Между тем, главный редактор газеты не согласен с данным иском, поскольку издание не является юридическим лицом, потому что его учредителем является «Центр журналистских расследований».

Он сообщил, что сегодня должно было состояться первое заседание суда, но поскольку автор статьи болен, оно было перенесено на 28 марта.

<http://www.news.tj/ru/news/na-ezhenedelnik-farazh-snova-podali-v-sud>